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2025 októberében lehetőségem nyílt előadóként részt venni a 3. Urbanizációs Ökológia 

Konferencián. A kétnapos esemény célja az volt, hogy a városi környezet és az ökológiai 

folyamatok közötti kapcsolatok, valamint az ezekből fakadó kihívások és lehetőségek 

megvitatására fórumot teremtsen kutatók és szakemberek számára. A konferencia színvonalas 

szervezése, a vendéglátók figyelmessége és a résztvevők szakmai elkötelezettsége mind 

hozzájárultak ahhoz, hogy az esemény jó hangulatban telt. 

Az első nap plenáris előadásai már megalapozták a konferencia tudományos színvonalát. 

Számos kutató mutatta be legújabb eredményeit a témához kapcsolódóan. A prezentációk 

nemcsak informatívak voltak, hanem több esetben elgondolkodtató kérdéseket is felvetettek az 

ökológiai szemlélet gyakorlati alkalmazhatóságáról. Számomra különösen elgondolkodtatóak 

voltak azok az előadások, amelyek a városi közterületek, iskolák és játszóterek biodiverzitását 

vizsgálták, megemlítve azt, hogy ezeken a területeken számos olyan növény is előfordul, 

amelyek mérgező mivoltuk miatt a gyermekekre komoly veszélyt jelenthetnek. 

Saját előadásom a háztartásokban keletkezett szürke szennyviz öntözési célra történő újra 

felhasználásáról szólt. Az előadásomat követően élénk érdeklődést tapasztaltam a résztvevők 

részéről: több kérdést is kaptam a kutatás további eredményeivel és gyakorlati 

alkalmazhatóságával kapcsolatban. A szakmai párbeszéd rendkívül inspiráló volt, és új 

szempontokat adott a további munkámhoz. 

A konferencia légköre végig barátságos és nyitott maradt. A kávészünetek során lehetőség nyílt 

kötetlen beszélgetésekre, tapasztalatcserére.  

Különösen értékesnek találtam, hogy a különböző szakterületekről érkező előadók közös 

érdeklődési pontokat találtak, ami elősegítette az interdiszciplináris gondolkodást — az 

urbanizációs ökológia egyik kulcsfontosságú elemét. 

Összességében ez a konferencia nemcsak szakmai szempontból volt jelentős esemény, hanem 

inspiráló élményt is jelentett. A rendezvény megerősített abban, hogy az urbanizációs ökológia 

témaköre a jövő városainak és környezetünk fenntarthatósága szempontjából kulcsszerepet tölt 

be. A megszerzett tapasztalatok és kapcsolatok minden bizonnyal hasznos alapot szolgáltatnak 

a jövőbeli szakmai együttműködésekhez és kutatási irányokhoz. 
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